COLEGIUL NATIONAL BILINGV "GEORGE COSBUC”

PROBA DE APTITUDINI SI CUNOSTINTE PENTRU
CLASA a V-a - SESIUNEA TUNIE 2023

MATEMATICA
VARIANTA 2

1) Rezultatul calculului :

[(0:90+90:15)x(423:9+318:6)]: (1000 : 100 x 10)

este:

Nume
Initiala tatalui
Prenume

Scoala de provenienta

Profesor supraveghetor | Semnatura

“Mate.info.ro

<N profu’ de inate

a) 96; b)24; c)6; d)60; e)niciunrispuns corect.

2) La sfarsitul unui concurs de sah la care au participat 25 de copii, Andrei a observat in clasamentul final

(8 puncte)

ca a depadsit de doud ori mai multi participanti decat l-au depésit pe el.

Pe ce loc s-a clasat Andrei ?

a) 8 b)l4; )15 d)7; e)9.

3) Aflati a din egalitatea:

1500-[740-4x(65+15xa )] x6=780

(8 puncte)

(14 puncte)
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4) Se dau 3 numere. Al doilea numar este mai mare cu 20 decat primul .
Al treilea numdr este cu 20 mai mare decat dublul celui de al doilea numair.
Diferenta dintre al treilea numar si primul numar este 130.
Aflati suma numerelor.

( Se cere planul de rezolvare)

( 15 puncte)

La exercitiile 1 si 2 se Incercuieste raspunsul corect
La exercitiile 3 si 4 se scrie rezolvarea completa
Toate subiectele sunt obligatorii.
Se acordd 5 puncte din oficiu.
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Barem de corectare Matematici — Varianta 2
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v smmsaoics s e R 8o eereeeee e 8p
- 8p
3) 1500 - [ 740 — 4 x (65 + 15 x a)] x 6 = 780
[740=4x(65+15X2)] X6 = 1500 = 780......oooooooeoeeooeooeoeoeooeooooo 2p
[740 =4 X (65 + 15X @) X6 = 720 eseeeeeeorreoeeoeoeoooeoooeoeooeooeeoeoeoooo 1p
740 =4 X (65 + 15X @) = 720 2 Bevvveereeereeeeeeeoeoeeeoe oo 2p
740 =4 X (65+ 15X @) = 120 oo oo 1p
4% (65 +15Xa) =740-120.......c0mmrveeereeeeeeeeeee oo 1p
AX (65 + 15 X @) = 620..ccccuveueemmrrrrereeeseceeeeeeemmeemse s oo 1p
63 + 15008 SE20 1 Gvnsessesssses sssessnsnmsseesevssesss e ssrsessssssisssse8ssees Ssme e es e 1p
S D R 1T OO 1p
15 xa =155-65.............. ip
AL 2 L L 1p
a=90:15 1p
a=6... 1p
Total 3):14p
4) metoda figurativa ( grafics )
al |
bl 1291 5p
c| ]L V]Zo]zo]ZG]
1.Aflarea unui segment ( primul numar)
130-20X3 =130 =60 = 70uuecvvvveeceeeeeeerreees oo eseese oo eoeeeeee 3p
2. Aflarea celui de-al doilea numér
D 202 B0 scsinmsssiibinnermmmmmmeramsnssmsses 3p
3. Aflarea celui de-al treilea numér
70 +130=2005aU 70X 2 + 20 X 3= 200 .wcceeomeeoeoeoeoooeooeoooeoo 3p
4. Aflarea sumei numerelor : 70 + 90 + 200 = 360......oooe oo 1p

<
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profu’ de inate

Metoda algebrica

Fie a primul numar, b al doilea numir si c al treilea numér.

b=a+20

c=2x(a+20)+20 5p

c—-a=130

Inlocuim ¢ in ultima relatje:

2%X(@+ 20 ) + 20 =8 = 1300 2p
2XA+40+20-2 =130t et oo 1p
2X @460 =82 130 e s oo oo e 1p
2X2=3=130=60.ccuuuuumreiceereeeeeeeeeeees oo SO 2p
a=70..cu... Adp
b=a+20 B =70 420290 eeeeeeees s e 1p
C=a+130 =70+ 130 = 200.....uccuueeeeeeeeeeeeremrereeresees oo oo oo 1p
At D+ =70+ 90 + 200= 360..c....ccuvreeeeeeeeeeeeereeeeeeeees oo oo oo 1p

Total 4) :15 p
Din oficiu:5 p

Baremele sunt orientative, orice rezolvare corect§ se puncteaza.
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